
 

 

 
平成２６年上尾市教育委員会３月定例会の結果概要について 

 

 

【会議開催日時・会場】 

平成２６年３月２７日（木曜日） 午後２時００分 から 午後３時１５分 

上尾市役所 教育委員室 

【出席委員】 

委員長 細野宏道 

委員長職務代理者 本田直子 

委員 甲原裕子 

委員 吉田るみ子 

委員 岡田栄一  

教育長 岡野栄二 

【傍聴人】  ０人 

【会議録署名委員の指名】 

甲原委員が指名されました。 

【議案の審議】 
◎議案第１３号  平成２６年度上尾市教育行政重点施策の策定について 

「夢・感動教育 あげお」の実現に向けて、上尾市教育振興基本計画（平成２３年３月２４
日上尾市教育委員会策定）の実効性をより高めていくため、平成２６年度上尾市教育行政
重点施策を策定することについて、審議し全員一致にて原案のとおり決定しました。 
                                              〔議決第１３号〕 

 
 
◎議案第１４号  上尾市教育委員会事務局組織規則等の一部を改正する規則の制定 

について  
   教育委員会事務局における組織の名称を変更することに併せ、組織改正に伴う分掌事

務の変更を行うため所要の改正を行うことについて、審議し全員一致にて原案のとおり決定
しました。                                        〔議決第１４号〕 

 
 

◎議案第１５号  上尾市教育委員会の権限に属する事務の委任等に関する規則の 
一部を改正する規則の制定について  

   上尾市民ギャラリー条例の一部を改正する条例（平成２５年上尾市条例第３７号）の施行
に伴い、所要の改正することについて、審議し全員一致にて原案のとおり決定しました。 
                                              〔議決第１５号〕 

 
 
◎議案第１６号  上尾市文化財調査専門員設置規則の制定について  
   文化財の専門的事項を調査するため、上尾市文化財保護条例第４条第２項の規定に基

づき設置する「上尾市文化財調査専門員」について、職務の内容、勤務の条件等を定めた
ることについて、審議し全員一致にて原案のとおり決定しました。       〔議決第 1６号〕 

 
 
 
 



 

 

◎議案第１７号  上尾市立小・中学校職員服務規程の一部を改正する規則の制定について  
小中学校等事務職員及び学校栄養職員の再任用の職と職名が変更されたことに伴い、服

務規程の一部を改正することについて、審議し全員一致にて原案のとおり決定しました。 
                                              〔議決第１７号〕 

 
 

◎議案第１８号  上尾市立小・中学校管理規則の一部を改正する規則の制定について 
 土曜日等に授業を実施することが可能であることを明確にすることについて、審議し全員一
致にて原案のとおり決定しました。                          〔議決第１８号〕 

 

 

◎議案第１９号  上尾市立小・中学校使用教科用図書の採択に関する規則の制定について 

平成２６年度より、上尾市教育委員会が、上尾市立小学校及び中学校において使用する
教科用図書の採択を単独で行うことに伴い、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第
２３条第６号及び義務教育諸学校の教科用図書の無償措置に関する法律に基づき、必要な
事項を定めることについて、審議し全員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第１９号〕 

 

 
◎議案第２０号  上尾市スクールソーシャルワーカー設置規則の制定について 

スクールソーシャルワーカーを、新たに非常勤の特別職の職員として位置付けた上で、その
職務の内容、勤務の条件等を定めることについて、審議し全員一致にて原案のとおり決定しま
した。                                           〔議決第２０号〕 

 

 

◎議案第２１号  上尾市教育相談員、学校適応指導教室指導員等設置規則の一部を
改正する規則の制定について 

教育心理専門員の定数を２人以内から３人以内へと増員することについて、審議し全員一
致にて原案のとおり決定しました。                          〔議決第２１号〕 

 

 
◎議案第２２号  上尾市教育委員会の権限に属する事務の決裁に関する規程の一部を

改正する訓令の制定について 

教育委員会事務局における組織の名称を変更することに伴い、所要の改正を行うことにつ
いて、審議し全員一致にて原案のとおり決定しました。             〔議決第２２号〕 

 

 

◎議案第２３号  上尾市文化財保護審議会委員の委嘱について 
文化財保護審議会委員の任期が平成２６年３月３１日で満了することに伴い、上尾市文化

財保護条例(平成１８年上尾市条例第８号)第２７条の規定により委嘱することについて、審議
し全員一致にて原案のとおり決定しました。                    〔議決第２３号〕 



 

 

【報告事項】 
報告１ 社会教育指導員、文化財調査専門員の委嘱について 
報告２ 子どもの読書活動支援センター協力員の委嘱について 
報告３ 教育相談員、さわやか相談室相談員、適応指導教室指導員、教育心理専門員、 

スクールソーシャルワーカーの委嘱について 
報告４ 学校医、学校歯科医、学校薬剤師の委嘱について 
報告５ 上尾市立小・中学校、幼稚園の耐震化の状況について 
報告６ 平成２６年度公民館まつりの開催について 
報告７ 上尾市登録文化財の登録について 
報告８ 小・中学校入学式教育委員会祝辞予定者について 
報告９ 平成２６年度埼玉県公立高等学校受検結果について 
報告１０ 平成２５年度上尾市立小・中学校卒業（予定者）の進路状況について 
報告１１ いじめに関する状況調査結果について 
 

【日程報告】 

教育委員会  ４月定例会 ４月２４日（木） 午後４時００分 教育委員室  


